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Задания I тура. Биология, 9 класс, 2 вариант.


ЗАДАНИЯ I ТУРА ОЛИМПИАДЫ ПО БИОЛОГИИ

КАЗАНСКОГО НАЦИОНАЛЬНОГО ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОГО ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА 

2015 ГОД (9-й класс)
Вариант 2
Блок 1. Выберите один правильный ответ.

Задание 1. Какие растения состоят из сходных по строению клеток, не образующих тканей?
1) водоросли 
2) плауны 
3) папоротники 
4) мхи.

Задание 2. К прокариотам относятся организмы,
1)
клетки которых не имеют оформленного ядра 
2)
одноклеточные организмы 
3)
клетки которых содержат одно или несколько ядер.
Задание 3. Растение Соя богато белками, так как оно 
1) развивается из семян, содержащих две семядоли 
2) опыляется ветром, насекомыми и птицами 
3) эффективно использует растворы минеральных солей 
4) находится в симбиозе с клубеньковыми бактериями.

Задание 4. В поджелудочной железе вырабатываются гормоны, которые:

1) приводят к повышению интенсивности обмена веществ 

2) усиливают сердечную деятельность 

3) регулируют содержание глюкозы в крови 

4) регулируют рост и развитие организма.

Задание 5. Гетеротрофные бактерии могут быть:

1) только фототрофами 
2) паразитами 
3) только сапротрофами 
4) фототрофами 
5) хемотрофами 
6) сапротрофами и паразитами.

Блок 2. Выберите три правильных ответа.
Задание 6. В каких продуктах содержится наибольшее количество углеводов, необходимых человеку?
1) сыр 
2) хлеб

3) картофель 
4) мясо
5) растительное масло

6) овсяная каша

Задание 7. Выберите процессы, в результате которых в клетке образуется АТФ:

1) биосинтез белков

2) удвоение ДНК

3) фотосинтез

4) окисление питательных веществ

5) бескислородное дыхание

6) деление клетки
Задание 8. Выберите признаки, которые можно отнести к преимуществам размножения и распространения семенами:

1) для образования семян родительское растение тратит много энергии

2) семена поедаются животными

3) растения не нуждаются в воде для полового размножения

4) семенная кожура и питательные вещества окружают зародыш

5) запасы питательных веществ ограничены

6) семена образуются в результате полового размножения, что повышает наследственную изменчивость

Задание 9. В чем проявляется сходство покрытосеменных и голосеменных растений:
1) характеризуются многообразием видов
2) имеют хорошо развитые вегетативные органы
3) способны образовывать обширные леса
4) размножаются семенами
5) опыляются насекомыми и птицами

6) образуют сочные и сухие плоды

Задание 10  К каким нарушениям в организме человека может привести неправильная осанка?
1) искривлению позвоночника

2) нарушению строения суставов верхних конечностей

3) смещению внутренних органов

4) нарушению функций костного мозга

5) изменению химического состава костей

6) нарушению кровоснабжения органов

